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Novedad
• Gestión y plazos de entrega mínimos.
• Todo de una mano.
• Stock permanente de todos los componentes.
• Elementos estándar, fiables y
   experimentados.
• Mínimo mantenimiento.
• Montaje sencillo y rápido.
• Todo compatible con la gama de perfiles
   Profi-Team.Profi-Team pretende establecer con sus 

clientes una relación de confianza y 
colaboración a largo plazo. Por este motivo 
la calidad de nuestros fabricados está 
siempre por encima de cualquier otro 
criterio de producción.
La empresa Profi-Team esta certificada 
ISO 9002.

Forma de suministro a su medida:
• Componentes sueltos: Según catálogo y 
referencia.
• Hágalo usted mismo: Transportadores en 
forma de KIT. • “Llave en Mano“: Mon ISO 9002.

Calidad

Ventajas

La red de Profi-Team en continua expansión 
garantiza un servicio y asistencia técnica rápida 
y cerca de sus clientes.

Servicios y Asistencia Técnica

Innovation
• Quick turn round minimal delays from order
   to delivery.
• One stop shopping.
• Permantly stocked components.
• Standard, reliable and tested components.
• Minimum maintenance.
• Easy and quick to assemble.
• All components compatible with the extrusion
  range of Profi-Team.

Profi-Team claims to establish a 
confidence relation and a long term 
collaboration with its clients. So that, the 
quality of our products is always above any 
other manufacturing criterious. 
Profi-Team is ISO 9002 certified.

Delivered as you require:
• Do it youself: Purchase in Kit form.
• Single components: Ordered from our
  catalog or Parts List.
• TurnKey systems Built: Finished and
   tested.

Quality

Advantages

He Profi-Team network that is constantly 
expanding, guarantees a quick and local service 
with technical assistant.

Service and Technical assistance

TRANSPORTAMOS EL

FUTURO
PROFI-TEAM 
presenta una nueva generación de
bandas transportadoras, denominadas TBA.

WE CARRY THE 

FUTURE
PROFI-TEAM 
presents a new generation of belt conveyors, 
called  TBA.



Nouveaute
• Gestion et délais de livraison minimum.
• Tout sous la main.
• Stock permanent de tous les composants.
• Eléments standards et fiables.
• Maintenance minimale.
• Montage facile et rapide.
• Le tout compatible avec la gamme de profilés
   Profi-Team.

Profi-Team prétend établir une relation de 
confiance et une collaboration à long terme 
avec ses clients. Pour cela, la qualité de nos 
produits passe toujours avant tout autre 
critère de fabrication.
Les produits Profi-Team sont certifiés 
ISO 9002.

Livré sur mesure:
• Montez le vous-même: Convoyeur livré en KIT.
• Composants seuls: D après catalogue et
 références. 
• Clé en main: Livré monté et testé. 

Qualite

Avantages

Le réseau Profi-Team, en constante expansion, 
garantit un service et une assistance technique 
rapides et proches de ses clients.

Service et Assistance Technique

Neuheit
• Minimaler Aufwand bei Bestellung und kurze
  Liefertermine. 
• Alles aus einer Hand.
• Komponenten lagerhaltig.
• Standardelemente, zuverlässig und erprobt.
• Minimale Wartung.
• Einfache und schnelle Montage.
• Absolute Kompatibilität mit dem 
  Profi-Team Profil-Baukasten.

Profi-Team ist bestrebt eine enge und 
vertrauensvolle Zusammenarbeit mit seinen 
Kunden auf lange Sicht aufzubauen, wobei 
die Qualität absolut im Vordergrund steht.
Profi-Team ist ISO 9002 zertifiziert.

Liefermöglichkeit nach Wunsch:
• Einzelkomponenten: Nach Katalog und
  Refernz (Artikelnummer). 
• Bauen Sie selbst: Bandförderer im 
  Systembaukasten.
• Schlüsselfertig: Montiert und ausprobiert.

Qualitat

Vorteile

Das Profi-Team Netz ist in kontinuierlicher 
Expansion und garantiert somit kundennahen 
Service und technische Betreuung.

Service and Technische Betreuung

NOUS TRANSPORTONS

LE FUTUR
PROFI-TEAM 
présente une nouvelle génération de convoyeurs 
à bande, dénommée TBA.

WIR TRANSPORTIEREN DIE 

ZUKUNFT
PROFI-TEAM 
stellt eine neue Generation von Bandförderern
 TBA vor.
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Ancho de banda útil

Longitud del transportador
Conveyor length
Longueur convoyeur
Länge-Banförderer

Motorización
Motor drive
Motorisation
Antrieb

Central
Central
Centrale
Zentral

Extremo
Extrem
En bout
Stirnseite

Interior
Interior
Intérieure
Innenseite

Guías laterales
Slide guides
Guides Latéraux
Seitliche Führungen

Soportes
Support legs
Pieds supports
Stützen

Cajas eléctricas
Control cabinet
Armoires de contrôle
Schaltschrank

Carga máxima
Load max
Charge maximale
Last max

Altura de transporte
Work height
Hauteur de convoyage
Arbeitshöhe

Velocidad de transporte
Speed
Vitesse
Geschwindigkeit

Diámetro del rodillo
Roller diameter
Diamètre rouleaux
Rollen-Durchmesser

Perfil de aluminio
Aluminium profile
Profilé d aluminium
Aluminiumprofil

Lecho de deslizamiento de banda
Bed plate
Sole de glissement
Bandauflage

Sobre perfil de alumino
On aluminium profile
Sur profilé d  aluminium
Auf aluminiumprofil

Sobre chapa de acero inoxidable
On stainless steel bed plate
Sur sole en acier inoxydable
Band auflageblech V2A

Belt width
Largeur de bande
Bandbreite

B

L

TABLA DE SIMBOLOGÍA 
SYMBOL LIST 
LISTE DE SYMBOLES
SYMBOLE
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REF.

REF.

TBA 20

TBA 50P

TBA 50P

TBA 90

TBA 15

TBACU

TBA2000030/0075/0150      30/75/150       300<L<6000    8/18/30      3<v<50       23      45x35/90x35/180x35                             10

TBA2020030/0075/0150      30/75/150       300<L<6000    3/6/12        3<v<50       23      45x35/90x35/180x35                             12

TBA5000030/0045/0075      30/45/75          300<L<6000    6/10/18     3<v<50      50    45x45L/45x60L/45x90L                            16

TBA5010030/0045/0075      30/45/75          300<L<6000    6/10/18     3<v<50      50    45x45L/45x60L/45x90L                            18

TBA5020030/0045/0075      30/45/75          300<L<6000     6/10/18    3<v<50      50    45x45L/45x60L/45x90L                             20

TBA5000100                           100<B<600        400<L<10000     40         3<v<50       50     45x35                                                         22

TBA9000200                           200<B<1000     650<L<15000      100      3<v<50        90    90x35                                                           32

TBA1500200                           200<B<2000     900<L<20000      350      3<v<50       150  180x35                                                           40

TBA1510200                           200<B<2000     700<L<20000      350      3<v<50       150  180x35                                                           42

TBA1520200                           200<B<2000     700<L<20000      350      3<v<50       150  180x35                                                           44

TBACU00220                        220<B<1520        300-1800         70               6-23            80                  120                                                  46

TBA9010200                           200<B<1000     500<L<15000      100      3<v<50        90    90x35                                                           34 

TBA9020200                           200<B<1000     500<L<15000      100      3<v<50        90    90x35                                                           36

TBA5010100                           100<B<600        400<L<10000     40         3<v<50       50     45x35                                                         26

TBA5020100                           100<B<600        400<L<10000     40         3<v<50       50     45x35                                                         28

   [mm]                [mm]              [Kg]         [m/min]    [mm]               [mm]

   [mm]                                        [Kg]         [m/min]    [mm]               [mm]
a
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Diseñado para piezas pequeñas o 
espacios reducidos, con estructura de 
perfiles de 45x35, 90x35 ó 180x35.
Longitud máxima: 6 m.
Motorización: central o interior
Anchos de banda: 30, 75 y 150 mm.

Pecially designed to carry small pieces 
or to be used in tight spaces, built with 
45x35, 90x35 or 180x35 profile.
30, 75 or 150 mm belt width.
Maximum length: of 6 m.
Motor positions: central or internal

�

180

PERFIL 180x35 TBA2000150
                            TBA2020150

PERFIL 90x35 TBA2000075
                          TBA2020075

PERFIL 45x35  TBA2000030
                           TBA2020030

35
6

35
6

35
6

150

90

75

45

30

Pécialement étudiée pour de petites 
pièces ou utilisée dans un espace 
réduit, avec une structure en profilés 
45x35, 90x35 ou 180x35.
Largeur de bande: 30, 75 ou 150 mm.
Longueur maximale: de 6 m.
Motorisation: centrale ou intérieure

Ntworfen für kleine und leichte Teile 
oder bei minimalen Platzverhältnis-
sen. Profilstruktur aus 45x35, 90x35 
oder 180x35 er Alu-Profilen.
Länge max.: 6 m.
Bandbreiten: 30, 75, 150 mm.
Antrieb: Zentral oder innen

TBA 20



ÍNDICE FAMILIA   TABLE OF CONTENTS   INDEX   INHALT

TBA 2000030
TBA 2000075
TBA 2000150

TBA 2020030
TBA 2020075
TBA 2020150

9



DATOS TÉCNACCESORIOS   ACCESSORIES   ACCESSOIRES   ZUBEHÖR

23 mm                                        45x35/90x35/180x35

30/75/150 mm                          300<L< 6000 mm                     8/18/30 Kg                                      3-5–12-15 m/min (Otras bajo consulta)*

Pág. 48                                                                                  Pág. 55                                                                                 Bajo consulta*

TBA 2000030                    B=30            BP=50                                                                              * (Others as required)

TBA 2000075                    B=75            BP=95                                                                                 (Autres sur demande)
TBA 2000150                    B=150          BP=185                                                                               (Andere auf Anfrage)

10

�TBA 2000030 / TBA 2000075 / TBA 2000150

DATOS TÉCNICOS   TECH. CHARACTERISTICS   CARACTERISTIQUES TECH.   TECHN. DATEN

B

L+28

L

L-92

90

Ø 23

BPB
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MARCA*         REFERENCIA*              CANTIDAD*                         MARCA*          REFERENCIA*              CANTIDAD*

* MARCA / NUMBER / NUMERO / NUMMERIERUNG
   REFERENCIA / PART NUMBER / REFERENCE / ART. NR.
   CANTIDAD / QUANTITY / QUANTITÉ / ANZAHL

1                   DIN7991/M4x12                 4ud x 2102
14                   DIN 7380/M4x5 

Motoreductor/Motoreductor/
Moto-réducteur/Antrieb

15

16 1

2                    DIN7991/M5x1

12                      61902 2Z 

6                    DIN914/M4x20

7

10

11

13

5           Banda/Belt/Bande/Band                     1

3                           2101                                       4  

4                           1025

8                           2501

9                           2102

2udx2101
3udx2102

2udx2201
2udx2202
2udx2203

4udx2301
4udx2302
4udx2303

2201 (TBA 2000030)
2202 (TBA 2000075)
2203 (TBA 2000150)

1
1
1 

2201 (TBA 2000030)
2202 (TBA 2000075)
2203 (TBA 2000150)

2207 (TBA 2000030)
2208 (TBA 2000075)
2209 (TBA 2000150)

2204 (TBA 2000030)
2205 (TBA 2000075)
2206 (TBA 2000150)

2105 (TBA 2000030)
2106 (TBA 2000075)
2107 (TBA 2000150)

2udx2102
2ud L<4000
4ud L>4000

2
2
2 

2
2
2 

1
1
1 

1udx2102 

1

2

22udx2101
3udx2102
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DATOS TÉCNICOS   TECH. CHARACTERISTICS   CARACTERISTIQUES TECH.   TECHN. DATEN

30/75/150 mm                         300<L<6000 mm                     3/6/12 Kg                                        3-5–12-15 m/min (Otras bajo consulta)* 

23                                                 45x35/90x35/180x35

TBA 2020030                    B=30            BP=50                BT=87                                                  * (Others as required)

TBA 2020075                    B=75            BP=95                BT=132                                                   (Autres sur demande)
TBA 2020150                    B=150          BP=185              BT=222                                                   (Andere auf Anfrage)

Pág. 48                                                                                  Pág. 55                                                                                 Bajo consulta*

ACCESORIOS   ACCESSORIES   ACCESSOIRES   ZUBEHÖR

�

�

TBA 2020030 / TBA 2020075 / TBA 2020150

L+31

L

L-160

BT BPB

24
36



MARCA*         REFERENCIA*              CANTIDAD*                         MARCA*          REFERENCIA*              CANTIDAD*

* MARCA / NUMBER / NUMERO / NUMMERIERUNG
   REFERENCIA / PART NUMBER / REFERENCE / ART. NR.
   CANTIDAD / QUANTITY / QUANTITÉ / ANZAHL

DIN7991/M5x12 Motoreductor/Motoreductor/
Moto-réducteur/Antrieb 

14

13

17
18
19
20
21

22

1
1
1
1
1

2101

11

2201 (TBA 2020030)
2202 (TBA 2020075)
2203 (TBA 2020150)

2210 (TBA 2020030)
2211 (TBA 2020075)
2212 (TBA 2020150)

2502 7

8

6

5

4

3

2

1

9

10

12

DIN914/M4x20

Banda/Belt/Bande/Band 

1125 

DIN7991/M4x1501

2

2udx2101
2ud 2104

1
1
1 

1
1
1 

1

1

1

2ud 2201
2ud 2202
2ud 2203

2ud 2207
2ud 2208
2ud 2209

1

2112 1

15 2103 

21T518

21T520

10T5280
2304 

DIN7380/M4x5

21T520 3udx2304

1

16 DIN 7984/M5x12 2udx2103

2104 

61902 2Z 

2207 (TBA 2020030)
2208 (TBA 2020075)
2209 (TBA 2020150

2ud L<2000
3ud 2000<L<4000
4ud L>4000

1udx2103
1udx2104

2udx2101
2udx2103
2udx2104

13
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TBA 50P

PERFIL 45x90L TBA5000075
TBA5010075
TBA5020075

PERFIL 45x60L TBA5000045
TBA5010045
TBA5020045

PERFIL 45x45L TBA5000030
TBA5010030
TBA5020030

Diseñado para piezas pequeñas o 
espacios reducidos, con estructura de 
perfiles de 45x45L, 45x60L y 45x90L.
Anchos de banda: 30, 45 y 75 mm. 
Longitud máxima: 6 m.
Motorización: en un extremo, central 
o interior.

Pecially designed to carry small pieces 
or to be used in tight spaces, built with 
45X45L, 45X60L or 45x90L. 30, 45 or 
75 mm belt width.
Maximum length: of 6 m.
Motor positions: central, external or 
internal.

Pécialement étudiée pour de petites 
pièces ou utilisée dans un espace 
réduit, avec une structure en profilés 
45x45L, 45x60L ou 45x90L.
Largeur de bande: 30, 45 ou 75 mm.
Longueur maximale: de 6 m.
Motorisation: En bout, centrale en 
intérieure

Ntworfen für kleine und leichte Teile 
oder bei minimalen 
Platzverhältnissen. Profilstruktur aus 
45x45L, 45x60L oder 45x90L. 
Alu-Profilen. Bandbreite: 30, 45 und 
75 mm. Länge max.: 6 m.
Antrieb: Stirnseite, zentral.

90

60
45

75

45 10

45 10

45

45
30

10
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ÍNDICE FAMILIA   TABLE OF CONTENTS   INDEX   INHALT

TBA 5000030
TBA 5000045
TBA 5000075

TBA 5010030
TBA 5010045
TBA 5010075

TBA 5020030
TBA 5020045
TBA 5020075

Pág 16

Pág 18

Pág 20



TBA 20

16

50 mm                                        45x45L/45x60L/45x90L

30/45/75 mm                           300<L<6000 mm                       6/10/18 Kg                                      3-5–12-15 m/min (Otras bajo consulta)*

Pág. 49                                                                                  Pág. 55                                                                                 Pág. 56

TBA 5000030                   * (Others as required)

TBA 5000045                      (Autres sur demande)
TBA 5000075                      (Andere auf Anfrage)

�TBA 5000030 / TBA 5000045 / TBA 5000075

DATOS TÉCNICOS   TECH. CHARACTERISTICS   CARACTERISTIQUES TECH.   TECHN. DATEN

ACCESORIOS   ACCESSORIES   ACCESSOIRES   ZUBEHÖR

B

5020

L+54

L

L-206

90

Ø 50

B+31  B+15      B
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1

1

2udx5105
2udx5106
2udx5107
2udx5209
2udx5210
2udx5211

MARCA*         REFERENCIA*              CANTIDAD*                         MARCA*          REFERENCIA*              CANTIDAD*

* MARCA / NUMBER / NUMERO / NUMMERIERUNG
   REFERENCIA / PART NUMBER / REFERENCE / ART. NR.
   CANTIDAD / QUANTITY / QUANTITÉ / ANZAHL

5101 2

2
2
2 

15

14

16

5105 (TBA 5000075)
5106 (TBA 5000045)
5107 (TBA 5000030)

5209 (TBA 5000075)
5210 (TBA 5000045)
5211 (TBA 5000030)

DIN7991/M8x16

5102

1127 

Banda/Belt/Bande/Band

12 

6

7

1

2

3

4

10

11

13

5

8

9

2udx5101
2udx5101
2udx5101

2udx5101
2udx5102

2udx5101
2udx5102

1

DIN7991/M6x16

Motoreductor/Motoreductor/
Moto-réducteur/Antrieb

5300 (TBA 5000075)
5301 (TBA 5000045)
5302 (TBA 5000030)

5212 (TBA 5000075)
5213 (TBA 5000045)
5214 (TBA 5000030)

4545L 02 02
4560L 02 02
4590L 02 02 

61902 2Z 1udx5101

5203 (TBA 5000075)
5204 (TBA 5000045)
5205 (TBA 5000030)

DIN7380/M4x5

1 

4udx5300
4udx5301
4udx5302 

1
1
1 

1
1
1 

2udx5102 DIN914/M5x50

2
2
2 



50 mm                                        45x45L/45x60L/45x90L

30/45/75 mm                          300<L<6000 mm                       6/10/18 Kg                                      3-5–12-15 m/min (Otras bajo consulta)*

Pág. 48                                                                                  Pág. 55                                                                                    Pág. 56

TBA 5010030                  * (Others as required)

TBA 5010045                     (Autres sur demande)
TBA 5010075                     (Andere auf Anfrage)

18

�TBA 5010030/TBA 5010045/TBA 5010075

DATOS TÉCNICOS   TECH. CHARACTERISTICS   CARACTERISTIQUES TECH.   TECHN. DATEN

ACCESORIOS   ACCESSORIES   ACCESSOIRES   ZUBEHÖR

B

L+54

L

L-228

Ø 50

B+31    B

5020

OPCIONES   OPTIONS   OPTIONS   MÖGLICHKEITEN



19

MARCA*         REFERENCIA*              CANTIDAD*                         MARCA*          REFERENCIA*              CANTIDAD*

* MARCA / NUMBER / NUMERO / NUMMERIERUNG
   REFERENCIA / PART NUMBER / REFERENCE / ART. NR.
   CANTIDAD / QUANTITY / QUANTITÉ / ANZAHL

DIN7991/M8x16

DIN914/M5x50

10

11

5102

1127 

5103 

Banda/Belt/Bande/Band 

6

7

8

5

3  

1

2

4

1

2udx 5102
2udx 5103

2udx5212
2udx5213
2udx5214

1 

1 

5203 (TBA 5010075)
5204 (TBA 5010045)
5205 (TBA 5010030)

Motoreductor/Motoreductor/
Moto-réducteur/Antrieb

4545L 02 02
(TBA 5010030 Perfil
45x45L)
4560L 02 02
(TBA 5010045 Perfil
45x60L)
4590L 02 02
(TBA 5010075 Perfil
45x90L)

5212 (TBA 5010075)
5213 (TBA 5010045)
5214 (TBA 5010030)

1

1

1

1

61902 2Z  9 1udx5103

2udx 5102
2udx 5103
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50 mm                                        45x45L/45x60L/45x90L

30/45/75 mm                          300<L<6000 mm                       6/10/18 Kg                                      3-5–12-15 m/min (Otras bajo consulta)*

Pág. 49                                                                                  Pág. 55                                                                                    Pág. 56

TBA 5010030                  * (Others as required)

TBA 5010045                     (Autres sur demande)
TBA 5010075                     (Andere auf Anfrage)

�TBA 5020030 / TBA 5020045 / TBA 5020075

DATOS TÉCNICOS   TECH. CHARACTERISTICS   CARACTERISTIQUES TECH.   TECHN. DATEN

ACCESORIOS   ACCESSORIES   ACCESSOIRES   ZUBEHÖR

OPCIONES   OPTIONS   OPTIONS   MÖGLICHKEITEN

B

5020

L+52

L

L-228

B+61      B B+31



MARCA*         REFERENCIA*              CANTIDAD*                         MARCA*          REFERENCIA*              CANTIDAD*

* MARCA / NUMBER / NUMERO / NUMMERIERUNG
   REFERENCIA / PART NUMBER / REFERENCE / ART. NR.
   CANTIDAD / QUANTITY / QUANTITÉ / ANZAHL

DIN7991/M8x16 2udx 5102
2udx 5103

2udx 5102
2udx 5103
2udx 5104 

12

11

1

2

1

13

5102 

1127 

Banda/Belt/Bande/Band

DIN 914/M5x50

5212 (TBA 5020075)
5213 (TBA 5020045)
5214 (TBA 5020030) 
4545L 02 02
(TBA 5020075 Perfil
45x45L)
4560L 02 02
(TBA 5020045 Perfil
45x60L)
4590L 02 02
(TBA 5020030 Perfil
45x90L)

10 

6

7

1

2

3

4

8

9

5

2

1
2udx5212
2udx5213
2udx5214

5103 

21 T5 20  

114 10 T5 305   

115 5104    

2udx510416 ISO7984/M8x16   

117 5303     

3udx530318 DIN7380/M4x5    

Motoreductor/Motoreductor/
Moto-réducteur/Antrieb

5103 1

61902 2Z 

1 

1 

1udx5103
1udx5104 

1
1
1

5216 (TBA 5020075)
5217 (TBA 5020045)
5218 (TBA 5020030)

21
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TBA 50

Estructura formada con perfiles de 
45x35 sobre la que se fija el lecho de 
acero inoxidable sobre el que se 
desliza la banda. 
Peso admitido: hasta 40 Kg.
Anchos de banda: hasta 600 mm.
Longitud máxima: 10 m.
Motorización: en un extremo, central 
o interior

Ade from two 45x35 extrusion profiles, 
onto which a stainless steel bed plate 
is fixed. Maximum load: 40 Kg.
Width of up to 600 mm. Maximum 
length of: 10 m. 3 motors positions: 
central, external or internal.

Tructure avec deux profilés 45x35 sur 
lesquels est fixée une sole de 
glissement en acier inoxidable.
Poids admissible: 40 Kg. Largeur 
jusqu´à: 600 mm. 
Longueur maximale: 10 m. 
Motorisation: en bout, centrale ou 
intérieure.

Rofilstruktur aus 45x35 mm 
Alu-Profilen, auf der das V2A. 
Bandauflageblech zur Bandaufnahme 
befestigt wird.
Gewicht max.: bis zu 40Kg.
Bandbreite max: bis zu 600 mm.
Länge max: 10 m.
Antrieb: Ausen, zentral oder innen.

PERFIL 45x35  TBA5000100
TBA5010100
TBA5020100

B+42

B

45 10
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TBA 5000100                                            Pág. 24
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50 mm                                        45x35

100<B<600 mm*                      400<L<10000 mm                   40 Kg                                               3-5–12-15 m/min (Otras bajo consulta)** 

Pág. 50                                                                                  Pág. 55                                                                                    Pág. 56

*        Standard 200,
250, 300, 350, 400,

450, 500 mm 

** (Others as required)
(Autres sur demande)
(Andere auf Anfrage)

�TBA 5000100

DATOS TÉCNICOS   TECH. CHARACTERISTICS   CARACTERISTIQUES TECH.   TECHN. DATEN

ACCESORIOS   ACCESSORIES   ACCESSOIRES   ZUBEHÖR

AOPCIONES   OPTIONS   OPTIONS   MÖGLICHKEITEN

B

5020

B+61      B

��

L+54

L

L-206
90

Ø 50

B+58     B+42              B



MARCA*         REFERENCIA*              CANTIDAD*                         MARCA*          REFERENCIA*              CANTIDAD*

* MARCA / NUMBER / NUMERO / NUMMERIERUNG
   REFERENCIA / PART NUMBER / REFERENCE / ART. NR.
   CANTIDAD / QUANTITY / QUANTITÉ / ANZAHL

DIN7991/M8x16 2udx5102
2udx5117 

2udx5102
2udx5117 

16

15

1

1udx5117

4udx5304

17

5102 

5501 

1127  

Banda/Belt/Bande/Band

5115

DIN914/M5x50

10 

11 

6

7

1

2

3

4

8

9

5

4

2
2udx5117 

DIN7380/M4x5

RATY20

5304 

218 5117   

119
Motoreductor/Motoreductor/
Moto-réducteur/Antrieb

5219  2

5401 

2udx5219

1 

1 

8udx5401

2udx5115 

DIN7991/M4x6

DIN7991/M6x20

12 2udx5223 DIN7991/M5x15

13 

2udx5117
2ud L<4000

4ud 4000<L<8000
6ud 8000<L<10000

5223 

14 15224  

25
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50 mm                                        45x35

100<B<600 mm*                       400<L<10000 mm                   40 Kg                                               3-5–12-15 m/min (Otras bajo consulta)**

Pág. 50                                                                                  Pág. 55                                                                                    Pág. 56

*        Standard 200,
250, 300, 350, 400,

450, 500 mm 

** (Others as required)
(Autres sur demande)
(Andere auf Anfrage)

�TBA 5010100

DATOS TÉCNICOS   TECH. CHARACTERISTICS   CARACTERISTIQUES TECH.   TECHN. DATEN

ACCESORIOS   ACCESSORIES   ACCESSOIRES   ZUBEHÖR

AOPCIONES   OPTIONS   OPTIONS   MÖGLICHKEITEN

B

5020

��

  B+58     B+42            B

L+68

L

L-252

Ø 50



MARCA*         REFERENCIA*              CANTIDAD* 

* MARCA / NUMBER / NUMERO / NUMMERIERUNG
   REFERENCIA / PART NUMBER / REFERENCE / ART. NR.
   CANTIDAD / QUANTITY / QUANTITÉ / ANZAHL

DIN7991/M8x16 2udx5102
2udx5116  

2udx5102
2udx5116  

5115

5502 

1127  

Banda/Belt/Bande/Band

10 

11 

6

7

1

2

3

4

8

9

5

2

2

Motoreductor/Motoreductor/
Moto-réducteur/Antrieb

5402  

5220  

5223   

1

1

DIN7991/M4x6

1 

8udx5402 

1udx5116 

2

RATY20

5102

12 2udx5223  DIN7991/M5x15

13 2udx5219 

3ud 2000<L<4000
4ud 4000<L<6000
5ud 6000<L<8000

6ud 8000<L<10000

DIN914/M5x50

14 

15

1

1

5219  

27
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50 mm                                        45x35

100<B<600 mm*                       400<L<10000 mm                   40 Kg                                               3-5–12-15 m/min (Otras bajo consulta)**

Pág. 50                                                                                  Pág. 55                                                                                    Pág. 56

*        Standard 200,
250, 300, 350, 400,

450, 500 mm 

** (Others as required)
(Autres sur demande)
(Andere auf Anfrage)

�TBA 5020100

DATOS TÉCNICOS   TECH. CHARACTERISTICS   CARACTERISTIQUES TECH.   TECHN. DATEN

ACCESORIOS   ACCESSORIES   ACCESSOIRES   ZUBEHÖR

AOPCIONES   OPTIONS   OPTIONS   MÖGLICHKEITEN

B

5020

��

L+67

L

L-255

Ø 50

  B+58          B+42            B   B+105

 15

 239



MARCA*         REFERENCIA*              CANTIDAD*                         MARCA*          REFERENCIA*              CANTIDAD*

* MARCA / NUMBER / NUMERO / NUMMERIERUNG
   REFERENCIA / PART NUMBER / REFERENCE / ART. NR.
   CANTIDAD / QUANTITY / QUANTITÉ / ANZAHL

5305 1

1
19

18

2udx5223

2udx5102
2udx5116 

3ud 2000<L<4000
4ud 4000<L<6000
5ud 6000<L<8000
6ud 8000<L<10000

20

1/2’’x5/16’’ 08B-1

041-15  

041-19 

Banda/Belt/Bande/Band

DIN7984/M8x20

1127 

10 

11 

6

7

1

2

3

4

8

9

5

1

1
2udx5118 

5223

5124 

DIN7991/M5x15

DIN7991/M8x16

121

DIN7380/M4x5   3udx5305    

122

SPANN BOX
Tamaño 0

08B-1 
123

24

Motoreductor/Motoreductor/
Moto-réducteur/Antrieb

5118  

RATY 20 

5502 

2udx5118
2udx5102
2udx5116

1udx5118
1udx5116

1 

2 

1

1

1

5222

12 5402 

13 8udx5402DIN7991/M4x6 

14 15116   

15 25102   

16 2udx5219DIN914/M5x50   

17 15219   

29



30

Estructura formada con perfiles de 
90x35 sobre la que se fija el lecho de 
acero inoxidable sobre el que se 
desliza la banda. 
Peso admitido: hasta 100 Kg.
Anchos de banda: hasta 1 m.
Longitud máxima: 15 m.
Motorización: en un extremo, central 
o interior.

Tructure made from two 90x35 
extrusion profiles, onto which a 
stainless steel bed plate is fixed.
Allowable weight: until 100 Kg Width 
of up to 1 m. 
Maximum length of: 15 m.
3 motor positions: central, external or 
internal.

Tructure avec deux profilés 90x35 sur 
lesquels est fixée une sole de 
glissement en acier inoxidable.
Poids admissible: jusqu´à 100 Kg.
Largeur de bande: jusqu´à 1 m.
Longueur maximale: 15 m.
Motorisation: en bout, centrale ou 
extérieure.

Rofilstruktur aus 90x35 mm 
Alu-Profilen, auf der die V2A. 
Bandauflage befestigt wird.
Gewicht max.: bis zu 100 Kg.
Bandbreite max.: bis zu 1 m.
Länge max.: 15 m.
Antrieb: Ausen, zentral oder innen.

TBA 90

PERFIL 90x35  TBA9000200
TBA9010200
TBA9020200

B+53

B

90
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ÍNDICE FAMILIA   TABLE OF CONTENTS   INDEX   INHALT
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TBA 9010200                                            Pág. 34

TBA 9020200                                            Pág. 36
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90 mm                                        90x35

200<B<1000 mm*                       650<L<15000 mm                   100 Kg                                               3-5–12-15 m/min (Otras bajo consulta)**

Pág. 52                                                                                  Pág. 55                                                                                    Pág. 56

*        Standard 300,
400, 600, 800 mm

** (Others as required)
(Autres sur demande)
(Andere auf Anfrage)

�TBA 9000200

DATOS TÉCNICOS   TECH. CHARACTERISTICS   CARACTERISTIQUES TECH.   TECHN. DATEN

ACCESORIOS   ACCESSORIES   ACCESSOIRES   ZUBEHÖR

B

��

�

L+109

L

L-371

180

  B+104                     B   B+53

Ø 90
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MARCA*         REFERENCIA*              CANTIDAD*                         MARCA*          REFERENCIA*              CANTIDAD*

* MARCA / NUMBER / NUMERO / NUMMERIERUNG
   REFERENCIA / PART NUMBER / REFERENCE / ART. NR.
   CANTIDAD / QUANTITY / QUANTITÉ / ANZAHL

DIN7991/M8x20

Motoreductor/Motoreductor/
Moto-réducteur/Antrieb 

18

17

21 1

9103 

11

1127 

DIN 913/M8x80
9104 

RATY 254 
9204 

9501 7

8

6

5

4

3

2

1

9

10

12

13

14

15
16

DIN7380/M4x5

Banda/Belt/Bande/Band 

9100  

9303   

1udx9100 

2udx9103

4udx9100
4udx9104 

8udx9402 

1udx9103 

1udx9104

1udx9100 

2

2

2

2udx9303
4udx9301 

1

1

DIN7991/M8X16

9301
4udx9100
4udx9104

19 9106 2udx9104

20 DIN912/M8X20 2udx9104

9201  

9200   

9402  

DIN 7991/M4x6  

2udx9104
2ud L<4000

4ud 4000<L<8000
6ud 8000<L<12000

8ud 12000<L<15000

1 

1 

4 
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90 mm                                        90x35

200<B<1000 mm*                       500<L<15000 mm                   100 Kg                                               3-5–12-15 m/min (Otras bajo consulta)**

Pág. 52                                                                                  Pág. 55                                                                                    Pág. 56

*        Standard 300,
400, 600, 800 mm

** (Others as required)
(Autres sur demande)
(Andere auf Anfrage)

�TBA 9010200

DATOS TÉCNICOS   TECH. CHARACTERISTICS   CARACTERISTIQUES TECH.   TECHN. DATEN

ACCESORIOS   ACCESSORIES   ACCESSOIRES   ZUBEHÖR

B

��



MARCA*         REFERENCIA*              CANTIDAD*                         MARCA*          REFERENCIA*              CANTIDAD*

* MARCA / NUMBER / NUMERO / NUMMERIERUNG
   REFERENCIA / PART NUMBER / REFERENCE / ART. NR.
   CANTIDAD / QUANTITY / QUANTITÉ / ANZAHL

9300

RATY 25 

15

16

17

18

DIN7380/M4x5

9101 

1127 

9103 

Banda/Belt/Bande/Band 

6

7

8
9

12

5

3  

1

2

4

4udx9300
2udx9303 

4udx9100
4udx9101 

1udx9101

2udx9101 

3ud 2000<L<4000
4ud 4000<L<6000
5ud 6000<L<8000

6ud 8000<L<10000
7ud 10000<L<12000
8ud 12000<L<15000

2 

1 

9201 

9100 

DIN913/M8x80 1udx9103

Motoreductor/Motoreductor/
Moto-réducteur/Antrieb

9500 

9204  
9400   

2

2

1

1
1

10

11

DIN7991/M4x6  

DIN7991/M8x16  

8udx9400
4udx9100
4udx9101 

2

9303   13 1udx9100

9200   14 1

35

* MARCA / NUMBER / NUMERO / NUMMERIERUNG
   REFERENCIA / PART NUMBER / REFERENCE / ART. NR.
   CANTIDAD / QUANTITY / QUANTITÉ / ANZAHL



TBA 20

36

90 mm                                        90x35

200<B<1000 mm*                       500<L<15000 mm                   100 Kg                                               3-5–12-15 m/min (Otras bajo consulta)**

Pág. 52                                                                                  Pág. 55                                                                                    Pág. 56

*        Standard 300,
400, 600, 800 mm

** (Others as required)
(Autres sur demande)
(Andere auf Anfrage)

�TBA 9020200

DATOS TÉCNICOS   TECH. CHARACTERISTICS   CARACTERISTIQUES TECH.   TECHN. DATEN

ACCESORIOS   ACCESSORIES   ACCESSOIRES   ZUBEHÖR

B

��
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MARCA*         REFERENCIA*              CANTIDAD*                         MARCA*          REFERENCIA*              CANTIDAD*

* MARCA / NUMBER / NUMERO / NUMMERIERUNG
   REFERENCIA / PART NUMBER / REFERENCE / ART. NR.
   CANTIDAD / QUANTITY / QUANTITÉ / ANZAHL

SPANN BOX (Tamaño0)
08B-1

Motoreductor/Motoreductor/
Moto-réducteur/Antrieb 

16

19

1/2”x5/16” 08B-1
1/2”x5/16” 08B-1 Z=17

1/2”x5/16” 08B-1 Z=19

11

9105

DIN7991/M4x6

9101  

1127  

RATY 25   

7

8

6

5

4

3
2

1

9

10

12

13

14

15

DIN7984/M8x20

Banda/Belt/Bande/Band 

1

1
1

1

1 

1 

8udx9400 

4udx9105
4udx9101
4udx9100 

2

4udx9105

1udx9101
1udx9105 

DIN7991/M8x16
4udx9100
4udx9101
4udx9104

17 9300  1udx9101

1udx9103

18 DIN7380/M4x5

DIN913/M8x80

20 29100 

21 19200

22 1udx91009303

23 29103 

24 1

125 9206

1udx910526 9302

4udx9300
2udx9303
4udx9302

9500   

9201    

9202   

9400   

2udx9104
2ud L<4000

4ud 4000<L<8000
6ud 8000<L<12000

8ud 12000<L<15000

1 

1 

1 
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TBA 50

Diseñada para piezas de mucho peso 
o voluminosas. Estructura formada 
con dos perfiles de 180x35 sobre los 
cuales se fija el lecho de chapa de 
acero inoxidable. Rodillo estándar de 
diámetro 150 mm. con posibilidad de 
montar rodillos de diámetro 120 o 180 
mm. Peso admitido: 350 Kg.
Anchos de banda: hasta 2 m.
Longitud: 20 m. 
Motorización: central, extrema o 
interior.

Esigned to carry heavy and large 
products.Made from two 180x35 
extrusion profiles onto which a 
stainless steel bed plate is fixed. 
Standard 150 mm diameter roller. 
Possibility to assemble 120 or 180 mm 
diameter roller. Allowable weight: 
350 Kg. Width of up to 2 m. Lenght: up 
to 20 m. 3 motor positions: central, 
external o internal.

Tudiée pour supporter des produits 
lourds et volumineux. Réalisée avec 
deux profilés d´aluminium de 180x35 
sur lesquels est fixée une sole de 
glissement en acier inoxydable.
Rouleau standard de diamètre 150 
mm. Disponible rouleaux de 
diamètres 120 ou 180 mm. Poids 
admissible: 350 Kg. Largeur de 
bande: jusqu´à 2 m. 
Longueur: jusqu’à 20 m. 
Motorisation: Centrale, en bout ou 
intérieure.

Entworfen für schwere und voluminö-
se Teile. Struktur bestehend aus zwei 
Alu. Profilen (180x35) auf der das V2A 
Bandauflageblech befestigt wird. 
Rollendurchmesser (Standard): 150 
mm. Wahlweise auch mit 120mm oder 
180 mm Rollendurchmesser. 
Gewicht max.: 350 Kg.
Bandbreite max.: bis zu 2 m.
Länge max.: 20 m Antrieb: Ausen, 
zentral oder innen.

PERFIL 180x35  TBA1500200
TBA1510200
TBA1520200
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TBA 1500200                                            Pág. 40
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150 mm                                        180x35

200<B<2000 mm                      900<L<20000 mm                       350 Kg                                         3-10–15-25 m/min (Otras bajo consulta)*

* (Others as required)
 (Autres sur demande)
 (Andere auf Anfrage)

�TBA 1500200

DATOS TÉCNICOS   TECH. CHARACTERISTICS   CARACTERISTIQUES TECH.   TECHN. DATEN

B

Pág. 54                                                                                  Pág. 55                                                                                    Pág. 56

ACCESORIOS   ACCESSORIES   ACCESSOIRES   ZUBEHÖR

OPCIONES   OPTIONS   OPTIONS   MÖGLICHKEITEN

12102 12103 18102 18104



MARCA*         REFERENCIA*              CANTIDAD*                         MARCA*          REFERENCIA*              CANTIDAD*

* MARCA / NUMBER / NUMERO / NUMMERIERUNG
   REFERENCIA / PART NUMBER / REFERENCE / ART. NR.
   CANTIDAD / QUANTITY / QUANTITÉ / ANZAHL

DIN7991/M10x25 2udx15107

1udx15102 
17
16

1udx15101

1

2

18

DIN 913/M10x100 

15107  

DIN7984/M8x20  

Banda/Belt/Bande/Band

15102 
15301  

1127   

DIN7380/M4x5  

DIN7991/M8x20

13 

14 

15 

6

7

1
2

3

4

10
11

8

12

9

5

1udx15107

6udx15102
8udx15101 

2 udx15301
4udx15302 
6udx15102
8udx15101 
2udx15204 

4

RATY 35 

15101

15202  

119 15302   

2udx1510120 5104    

2udx1510521 DIN7991/M8X20   

122 Motoreductor/Motoreductor/
Moto-réducteur/Antrieb

15501  

15204 

15201 

2 
2 

2 

1udx15102 

2udx15101
2ud L<4000

4ud 4000<L<8000
6ud 8000<L<12000

8ud 12000<L<16000
10ud 16000<L<20000 

1

8udx15401

15401

DIN 7991/M4x6

41
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150 mm                                        180x35

200<B<2000 mm                      7z00<L<20000 mm                       350 Kg                                         3-10–15-25 m/min (Otras bajo consulta)*

* (Others as required)
 (Autres sur demande)
 (Andere auf Anfrage)

TBA 1510200

DATOS TÉCNICOS   TECH. CHARACTERISTICS   CARACTERISTIQUES TECH.   TECHN. DATEN

B

Pág. 54                                                                                  Pág. 55                                                                                    Pág. 56

ACCESORIOS   ACCESSORIES   ACCESSOIRES   ZUBEHÖR

OPCIONES   OPTIONS   OPTIONS   MÖGLICHKEITEN

12102 12103 18102 18104



MARCA*         REFERENCIA*              CANTIDAD*                         MARCA*          REFERENCIA*              CANTIDAD*

* MARCA / NUMBER / NUMERO / NUMMERIERUNG
   REFERENCIA / PART NUMBER / REFERENCE / ART. NR.
   CANTIDAD / QUANTITY / QUANTITÉ / ANZAHL

DIN7991/M10x25 2udx15107 

1udx15102 16

15

1udx15103

2

8udx15402

17

DIN 913/M10x100 

DIN7984/M8x20

15107  

Banda/Belt/Bande/Band

15102  

DIN7380/M4x5

15301 

10 
11 

6

7

1
2
3

4

8

9

5

1udx15107 

6udx15102
6udx15103

2 

DIN 7991/M4x6

15103 

15202 

15303  

1udx1510318 RATY 35   

1

19

20
Motoreductor/Motoreductor/
Moto-réducteur/Antrieb

1127   
6udx15102
6udx15103 

DIN7991/M8x20 

2udx15301
4udx15303 

1udx15102   

2udx15204 

215502 

12 15204 

13 

3ud 2000<L<4000
4ud 4000<L<6000
5ud 6000<L<8000

6ud 8000<L<10000
7ud 10000<L<12000
8ud 12000<L<14000
9ud 14000<L<16000

10ud 16000<L<18000
11ud 18000<L<20000

15201 

14 
1

1

1

15402  

43 
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50 mm                                        180x35

200<B<2000 mm                      700<L<20000 mm                    350 Kg                                               3-5–12-15 m/min (Otras bajo consulta)** 

** (Others as required)
(Autres sur demande)
(Andere auf Anfrage)

�TBA 1520200

DATOS TÉCNICOS   TECH. CHARACTERISTICS   CARACTERISTIQUES TECH.   TECHN. DATEN

B

Pág. 48                                                                                 Pág. 55                                                                                    Pág. 56

ACCESORIOS   ACCESSORIES   ACCESSOIRES   ZUBEHÖR

OPCIONES   OPTIONS   OPTIONS   MÖGLICHKEITEN

12102 12202 18102 18202



MARCA*         REFERENCIA*              CANTIDAD*                         MARCA*          REFERENCIA*              CANTIDAD*

* MARCA / NUMBER / NUMERO / NUMMERIERUNG
   REFERENCIA / PART NUMBER / REFERENCE / ART. NR.
   CANTIDAD / QUANTITY / QUANTITÉ / ANZAHL

DIN7991/M10x25 2udx15107 

1udx15102 

14
13

1

1

1
1

1
1
2

1

8udx1540215
DIN 913/M10x100  

DIN7984/M8x20 

15107   

Banda/Belt/Bande/Band

15102 
15301 

DIN7380/M4x5

9 

6

7

1

2
3

4

8

5

1udx15107 

6udx15102
6udx15103
6udx15104

2  

15201

DIN 7991/M4x6
15402 

1udx1510316 15303    
15103     

15104 
15106 

1/2”x5/16” 08B-2 Z=19 

15203 

17
1udx15103
1udx15104RATY 35      18

19
20
21
22
23

11/2”x5/16” 08B-2 24
1SPANN BOX

Tamaño 08B-2 
25

115304 26

Motoreductor/Motoreductor/
Moto-réducteur/Antrieb

1127  

2udx15301
4udx15303
4udx15104  

1udx15102 

6udx15102
6udx15103
6udx15104 

2udx15204 DIN7991/M8x20

10 2 15502 

12 

11 
3ud 2000<L<4000
4ud 4000<L<6000
5ud 6000<L<8000

6ud 8000<L<10000
7ud 10000<L<12000
8ud 12000<L<14000
9ud 14000<L<16000

10ud 16000<L<18000
11ud 18000<L<20000

15204  

1

45



220-1520 mm                         70 Kg/m                           6-23 m/min (Otras bajo consulta)*            80 mm    

46

Control and transmission, new, simple 
and reliable. Compatible with all 
conveyors TBA. Available from 30º up 
to 180º.

Ystème de courbe à bande avec 
contrôle du nouveau, simple et fiable. 
Compatible avec tous les modèles 
TBA. Disponible de 30 à 180º.

Neues Kurvensystem mit 
selbstregulierender Zentrierung
eifnachste Bauweise sowie hohe 
Laufleistung auszeichnet. Einbau bei 
allen TBA von 30º bis 180º möglich.

30-1800 0/400/600/800/1000/1200 mma Ri

** (Others as required)
  (Autres sur demande)

(Andere auf Anfrage)

�CURVAS DE BANDA   · BELT CURVES  · COURBES A BANDE  · BAND KURVEN

DATOS TÉCNICOS   TECH. CHARACTERISTICS   CARACTERISTIQUES TECH.   TECHN. DATEN

B

Banda y transmisión propios, nuevos, 
sencillos y fiables. Acoplable a todas 
las TBA. Disponible desde 30 hasta 
180º.



47



48

SOPORTES  · SUPPORT LEGS  · PIEDS SUPPORTS  · STÜTZEN

300< H < 1500 (Otras bajo consulta)*

Ref. B [mm] BT [mm] TBA

3101

3102

3103

30

75

150 

45

90

180 

TBA 2000030
TBA 2020030 

TBA 2000075
TBA 2020075 

TBA 2000150
TBA 2020150 

780< H <1500 (±150) (Otras bajo consulta)*

Ref. B [mm] BT [mm] TBA

3104

3105

3106

30

75

150

45

90

180 

TBA 2000030
TBA 2020030 

TBA 2000075
TBA 2020075 

TBA 2000150
TBA 2020150 

1080 < H < 1500 (±250) (Otras bajo consulta)*

Ref. B [mm] BT [mm] TBA

3107

3108

3109

30

75

150  

45

90

180 

TBA 2000030
TBA 2020030

TBA 2000075
TBA 2020075 

TBA 2000150
TBA 2020150 
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SOPORTES  · SUPPORT LEGS  · PIEDS SUPPORTS  · STÜTZEN

500< H < 1500 (Otras bajo consulta)*

Ref. B [mm] BT [mm] TBA

3110

3111

3112

30

75

150 

45

90

180 

TBA 2000030
TBA 2020030 

TBA 2000075
TBA 2020075 

TBA 2000150
TBA 2020150 

350< H < 1500 (Otras bajo consulta)*

Ref. B [mm] BT [mm] TBA

3113

3114

3115

30

45

75 

45

60

90  

TBA 5000030
TBA 5010030
TBA 5020030
TBA 5000045
TBA 5010045
TBA 5020045
TBA 5000075
TBA 5010075
TBA 5020075 

350< H < 1500 (Otras bajo consulta)*

Ref. B [mm] BT [mm] TBA

3116

3117

3118

30

45

75 

45

60

90  

TBA 5000030
TBA 5010030
TBA 5020030
TBA 5000045
TBA 5010045
TBA 5020045
TBA 5000075
TBA 5010075
TBA 5020075 



50

SOPORTES  · SUPPORT LEGS  · PIEDS SUPPORTS  · STÜTZEN

500< H < 1500 (Otras bajo consulta)*

Ref. B [mm] BT [mm] TBA

3122

3123

3124

30

45

75 

45

60

90  

TBA 5000030
TBA 5010030
TBA 5020030
TBA 5000045
TBA 5010045
TBA 5020045
TBA 5000075
TBA 5010075
TBA 5020075

1100 < H < 1500 (± 250) (Otras bajo consulta)*

Ref. B [mm] BT [mm] TBA

3119

3120

312

30

45

75 

45

60

90  

TBA 5000030
TBA 5010030
TBA 5020030
TBA 5000045
TBA 5010045
TBA 5020045
TBA 5000075
TBA 5010075
TBA 5020075 

300< H < 1500 (Otras bajo consulta)*

Ref. TBA

3125
TBA 5000100
TBA 5010100
TBA 5020100
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SOPORTES  · SUPPORT LEGS  · PIEDS SUPPORTS  · STÜTZEN

830< H < 1500 ± 150 (Otras bajo consulta)*

300< H < 1500 (Otras bajo consulta)*

Ref. TBA

3128
TBA 5000100
TBA 5010100
TBA 5020100

1100< H < 1500 ± 250 (Otras bajo consulta)*

Ref. TBA

3127
TBA 5000100
TBA 5010100
TBA 5020100

Ref. TBA

3126
TBA 5000100
TBA 5010100
TBA 5020100
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SOPORTES  · SUPPORT LEGS  · PIEDS SUPPORTS  · STÜTZEN

350< H < 1500 (Otras bajo consulta)*

870 < H < 1500 (± 150) (Otras bajo consulta)*

Ref. TBA

3131
TBA 9000200
TBA 9010200
TBA 9020200

350< H < 1500 (Otras bajo consulta)*

Ref. TBA

3130
TBA 9000200
TBA 9010200
TBA 9020200

Ref. TBA

3129
TBA 9000200
TBA 9010200
TBA 9020200
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SOPORTES  · SUPPORT LEGS  · PIEDS SUPPORTS  · STÜTZEN

1140 < H < 1500 (± 250) (Otras bajo consulta)*

350 < H < 1500 (Otras bajo consulta)*

Ref. TBA

3134
TBA 9000200
TBA 9010200
TBA 9020200

350 < H < 1500 (Otras bajo consulta)*

Ref. TBA

3133
TBA 9000200
TBA 9010200
TBA 9020200

Ref. TBA

3132
TBA 9000200
TBA 9010200
TBA 9020200



SOPORTES  · SUPPORT LEGS  · PIEDS SUPPORTS  · STÜTZEN

350< H < 1500 (Otras bajo consulta)*

350< H < 1500 (Otras bajo consulta)*

Ref. TBA

3136
TBA 1500200
TBA 1510200
TBA 1520200

Ref. TBA

3135
TBA 1500200
TBA 1510200
TBA 1520200
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CAJAS ELÉCTRICAS  · CONTROL CABINET  · ARMOIRES DE CONTROLE  · SCHALTSCHRANK

Ref. P (Kw)
3301
3302
3303
3304
3305
3306

0.12 Kw
0. 18 Kw
0.25 Kw
0.37 Kw
0.55 Kw
1.1 Kw

Cajas paro-marcha220V-AC3.

Start-stop case 22V-AC3.

Boîtier marche-arrêt 220V-AC3.

EIN-AUS-Schalter 220V-AC3.

CAJA PARO MARCHA 220 V-AC3

Ref. P (Kw)
3307
3308
3309
3310

0.37 Kw
0.55 Kw
0.75 Kw
1.1 kW

Armario eléctrico + paro marcha + paro
emergencia + variador de frecuencia 220V-AC3

Control cabinet + start-stop case + emergency
stop + frequency variador 220V-AC3
Armoire de contrôle + marche arrêt + arrêt
d´urgence + variateur de fréquence 220V-AC3

Schaltschrank + EIN-AUS-Schalter + Not AUS
+ Frequenzregler 220V-AC3

ARMARIO ELECTRICO + PARO MARCHA +
PARO EMERGENCIA + VARIADOR DE
FRECUENCIA 220V-AC3



GUIAS LATERALES  · SLIDE GUIDES  · GUIDES LATERAUX  · SEITLICHE FÜHRUNGEN

Material: aluminio anodizado natural+polietileno blanco
Material: aluminium anodized+white polyethylene
Matière: aluminium anodisé+polyéthylène blanc
Material: Aluminium natur eloxiert+Polyäthylen weiss

Ref. L [mm] H [mm]

3201
3202
3203
3204
3205
3206

50
103
153
50

130
153

130
130
130
180
180
180

Material: aluminio anodizado natural+polietileno UAPM 1000
Material: aluminium anodized+ polyethylene UAPM 1000
Matière: aluminium anodisé+polyéthylène UAPM 1000
Material: Aluminium natur eloxiert+Polyäthylen UAPM 1000

Ref. L [mm] H [mm]

3207
3208
3209
3210
3211
3212

50
103
153
50

130
153

130
130
130
180
180
180

Ref. L [mm] H [mm]

3213
3214
3215
3216
3217
3218

50
103
153
50

130
153

130
130
130
180
180
180

Material: aluminio anodizado natural+polietileno UAPM 1000
Material: aluminium anodized+ polyethylene UAPM 1000
Matière: aluminium anodisé+polyéthylène UAPM 1000
Material: Aluminium natur eloxiert+Polyäthylen UAPM 1000
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GUIAS LATERALES  · SLIDE GUIDES  · GUIDES LATERAUX  · SEITLICHE FÜHRUNGEN

Material: acero inoxidable+polietileno UAPM 1000
Material: galvanized steel+ polyethylene UAPM 1000
Matière: acier inoxydable+polyéthylène UAPM 1000
Material: Inox-Stahl+Polyäthylen UAPM 1000

H(mm)

Ref.

3219

Ref. Material

3220
3221

Galv. e=2mm
Inox. e=2mm

H(mm)

Ref. Material

3222
3223

Galv. e=1,5mm
Inox. e=1,5mm
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HOJA DE PEDIDO  · ORDER SHEET   · FEUILLE DE COMMANDE  · BESTELLFORMULAR
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Los números que designan el modelo del transportador representan respectivamente el diámetro del rodillo, 
la situación del motor y la amplitud de la banda. De la misma manera, el número de cada pieza individual 
designa: el diámetro del rodillo, el tipo (placa, rodillo, protección...) y la referencia de esta pieza.

The part numbers assigned to each conveyor represent respectively the roller diameter, the motor position, 
and the width belt. In the same way, the number of each individual piece represent: the roller diameter, the 
type (plate, roller, protection…) and the part number of this piece

Le numéro de référence du convoyeur représente respectivement le diamètre du tambour, la position du 
moteur et la largeur de bande. De même, le numéro de chaque pièce individuelle représente: le diamètre de 
tambour, le type de pièce (plaque, rouleau, protection...) et la référence de cette pièce.

Die Art. Nr. gibt gleichzeitig Auskunft über den Durchmesser der Rolle, Pos des Motors und Grösse des 
Bandes.: Jede Einzelteilenummer gibt Auskunft über Rollendurchmesser, Typ (Platte, Rolle, 
Schutzabdeckung...) und Art. Nr. des jeweiligen Teils

Rodillo
Roller
Rouleau
Rolle

Motorización*
Motorization
Motorisation
Antrieb (Motorisierte Ausführung)

Amplitud de la banda
Belt width
Largeur de bande
Bandbreite

Diámetro del rodillo
Diameter pulley
Diamètre rouleau
Rollen-Durchmesser

Número referencia
Part number
Référence
Art, Nr.

1→ Placa
Plate
Plaque
Rollen-Aufnahmeplatte
2→ Rodillo
Pulley
Rouleau
Rollen
3→ Protección
Protection
Protection
Schutzabdeckung
4→ Lecho
Bed plate
Sole
Band-Auflageblech
5→ Estructura
Structure
Structure
Struktur

* Central/central/centrale/Zentrisch  → 0
Extremo/extrem/en bout/Stirnseite → 1
Interior/interior/intérieure/innen → 2

TBA50 0 0100

5  1   00



ORIENTACIÓN DEL MOTOR
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Para especificar correctamente el transportador de banda se requiere, además, la siguiente información:
Longitud del transportador, Producto (Peso y dimensiones), Acumulación (Si o no), Velocidad, Tipo de banda, 
Componentes adicionales, Factores externos (temperatura extrema, suciedad, productos químicos o 
agresivos...)

To specify correctly the belt conveyor, the following information is required:
Conveyor length, Product (weight and dimensions), Accumulation (Yes or no), Speed, Belt type, additional 
components, external factors (temperature, dirtiness, chemical or aggressive products…).

Afin de déterminer correctement le convoyeur à bande, il est important de spécifier:
La longueur du convoyeur, le produit (Poids et dimensions), si il y a ou non accumulation, la vitesse de 
transport, le type de bande, composants particuliers, ambience de travail (température, saleté, produits 
chimiques ou agressifs...).

Weitere Daten die für eine korrekte Definition eines Förderers benötigt werden: Länge des Förderers, 
Produkt (Gewicht und Masse) Stauen (Ja/nein) geschw., Bandtyp, Zusätzliche Baunteile. Externe Daten: 
Temperatur, Schmutz, chem.Produckte.

EINBAUWEISE DES ANTRIEBS
MOTOR ORIENTATION MOTORIENTATION DU MOTEUR

Modificaciones técnicas reservadas.
Without prejudice of technical modifications.
Sous réserve de modifications techniques.
Technische Änderungen vorbehalten.



EJEMPLO DE APLICACIÓN  · APPLICATIONS  · APPLICATIONS  · ANWENDUNGSBEISPIEL
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EJEMPLO DE APLICACIÓN  · APPLICATIONS  · APPLICATIONS  · ANWENDUNGSBEISPIEL
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Av. Engº Armando Arruda Pereira 2937 - Sala 221 - Bloco B - Condimínio
Greenwork Boulevard - Pq. Jabaquara - Cep 04309-011- São Paulo - SP

(55) 11-2979-3388 - 2973-0249

Contato: Carlos Lima - Gerente Comercial
carlos.lima@maquiner.com.br         www.maquiner.com.br

MAQUINER IMPORTAÇÄO LTDA-EPP
BRASIL


